Jeu de cartes a

Tableau des Regles Officielles.

collectionner

Jeu équilibré et ordonné ?

Légende : Position carte attaquée
*D, :destruction de la carte C,.

*M; : malus point de vie joueur J,.

Attaque
Valeur carte attaquante 9

= Un ensemble E est ordonné s’il
est muni d’'une relation d’ordre <.
= < est une relation d’ordre si elle

Défense

> D,.M,

est réflexive, antisymétrique et
transitive c’est-a-dire :

Dl. D2

* Réflexive : Pour tout x dans E, x

DluMl

<X
* Antisymétrique : Pour tout x et

Affrontement de deux cartes. Atk

Avec deux cartes, 27=33 possibilités !
a,R,a,, a;R,d, eta,R,d,, avecidans {1,2,3} et R;
dans{<,=,>}.

C;
a; dy

C,
a, d,

V.S.

*a, >a, =>C, en position d'attaque.

ydansE,six<yety<xalorsx=
y
* Transitive : Pour tout x, y et z
Conjecture dansE,six<yety<zalorsx<z.
On aimerait dire qu’ll n’existe pas de carte « plus forte que »
toutes les autres.
- C, H C,si (C,OC,) A ~(C,0C,)
- C,OC,si a;2min ({a,,d,})
*C,0C, sia; <max({a,d,})
Malheureusement, [-] ne définit pas une relation d’ordre.

*a,<a, =>C, en position de défense.

*a, =a, =>Si C, est en position d’attaque, on compare d’abord
son attaque et la défense de C,. Sinon, si C, en position de
défense, on compare d’abord sa défense et |'attaque de C,.

= SI C, EN POSITION D’ATTAQUE :
o a, >d, =>C, en position d’attaque.
o a, <d, => La position de C; dépend de ce qui suit :

ATK

= SI C; EN POSITION DE DEFENSE :
od, >a, =>C, en position de défense.
od,; <a, =>C, en position d’attaque.
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